ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO GRUPO DE ORAÇÃO DO PADRE PIO

Aos vinte e três de setembro de 2018, domingo, no dia em que são celebrados o cinquentenário da morte de São Padre Pio e o centenário dos seus estigmas visíveis, reuniram-se às 17 horas cerca de trinta e cinco devotos na Igreja Matriz da Santíssima Trindade, em Florianópolis. O chamado para a celebração da data havia sido feito por meio de avisos publicados nos Informativos Semanais distribuídos no 24⁰ e 25⁰ Domingo do Tempo Comum.
A data ficou bem marcada pela presença, no lado direito do altar, de um andor coberto de tecido marrom, encimado por um quadro com a imagem de São Padre Pio, circundado por um castiçal com vela e por um vaso de orquídeas brancas.

Após a saudação de boas-vindas, seguida pelo cântico de consagração à Nossa Senhora,  Frei Sílvio Diogo Ferro ministrou uma palestra sobre os estigmas de São Padre Pio. A partir do laudo médico, ele enfatizou o caráter sobrenatural dos estigmas, e relacionou-os com os estigmas de São Francisco. Baseado na homilia proferida pelo Papa João Paulo II por ocasião da canonização de São Padre Pio, ocorrida no dia 16 de junho de 2002, enfatizou as virtudes do santo que devem ser observadas por todos: aceitar as dificuldades e sofrimentos com amor; seguir o caminho da abnegação e da cruz; ser misericordioso; colocar Deus acima de tudo; unir oração à ação caritativa; e a devoção à Maria, mãe de Jesus e nossa mãe.
A palestra foi seguida pela oração do Santo Terço meditado, conduzida pelo José Renato, no qual tivemos a segunda dezena cantada, e que foi interrompido pelo início da celebração eucarística das 18 h, presidida pelo Frei Carlos Gerber. A missa  foi iniciada com a distribuição do santinho comemorativo e com a leitura do lecionário santoral, trazendo a memória de São Padre Pio para a comunidade. Após a comunhão, foi cantada a música “Fica Senhor Comigo”, baseada na oração rezada por São Padre Pio em ação de graças e súplica após receber Jesus Eucarístico.  
Após a benção final, os devotos permaneceram na igreja para o término da oração do terço e da oração da novena rezada por São Padre Pio pelas intenções a ele confiadas.
A primeira fotografia oficial do Grupo de Oração foi feita no encerramento do evento.
Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada pelas animadoras do grupo em caráter pró-tempore, Denise Nogueira Heidrich e Maura Buzzanello, pela secretária Glória de Almeida e rubricada pelos presentes.

